В Главную (краевую) аттестационную
комиссию министерства образования
Красноярского края
Ленинг Натальи Владимировны,
учителя начальных классов
Муниципального бюджетного
общеобразовательного учреждения
«Николаевская основная
общеобразовательная школа»,

                                       заявление.
Прошу аттестовать меня в 2024 году на первую квалификационную категорию по должности «учитель».
Форма аттестации: описание результатов профессиональной педагогической деятельности в соответствии с образовательной программой образовательного учреждения.
В настоящее время имею первую квалификационную категорию, срок ее действия до 28 марта 2024 года.
Основанием для аттестации на указанную в заявлении квалификационную категорию считаю следующие результаты работы, соответствующие требованиям, предъявляемым к первой квалификационной категории. 
Образовательную деятельность выстраиваю в соответствии с ФООП ООО, образовательной программой школы, используя УМК «Школа России». 
В соответствии с образовательной программой школы решаю задачи обучения, воспитания и развития учащихся. Умею планировать и организовывать учебный процесс с учетом контингента обучаемых и их индивидуальных особенностей. Организую учебный процесс в соответствии с новыми требованиями к результатам обучения.
Имею стабильные положительные результаты освоения обучающимися образовательной программы школы в соответствии с требованиями федерального    государственного  стандарта начального общего образования. Успеваемость за аттестационный период составляет 100%, а доля учащихся, обучающихся на «4» и «5» увеличилась с 55 до 71%.  

Использую в работе современные образовательные технологии и способы обучения, такие как ИКТ-технологии, что позволяет эффективно проводить обучение,  как в классах, так и в дистанционном формате;  проектно - исследовательский способ обучения, который способствует выработке   навыков исследовательской работы младших школьников , в том числе: постановку проблемы, сбор и анализ информации, анализ данных проведенных исследований;  способ диалектического обучения, индивидуально – ориентированный способ обучения. 
В настоящее время приоритетной целью обучения становится формирование функциональной грамотности в  системе общего образования.  Учитываю  новые требования, формирую финансовую грамотность, умение обучающихся решать реальные жизненные задачи,  используя полученные теоретические знания на уроках.  Мною составлен банк заданий к урокам математики, окружающего мира по темам, формирующим финансовую грамотность. На сайте школы представлен наработанный опыт. http://nikolaevka68.edusite.ru/magicpage.html?page=31601   
В своей работе уделяю большое внимание внеклассной работе. Мои ученики  участвуют в региональных конкурсах «Бельчонок», «Краевой семейный финансовый фестиваль», где я являюсь соорганизатором. Процент охвата составляет   100%.
Приёмы и методики здоровьесбережения, которые я применяю на уроках, поддерживают работоспособность учащихся, предотвращают утомляемость, формируют основы здорового образа жизни.
Занимаю активную жизненную позицию, участвуя в социальных акциях «Помоги пойти учиться», «Бессмертный полк», вместе с детьми принимаем участие в акциях «Письмо солдату», участвуем в акциях по оказанию помощи участникам СВО.
[bookmark: _GoBack]Постоянно занимаюсь самообразованием, с целью развития профессиональной  компетентности  непрерывно и системно  повышаю свою квалификацию на  курсах  повышения квалификации, вношу  личный вклад в транслирование опыта практических результатов своей профессиональной деятельности. Свой опыт работы по теме :  «Формирование основ финансовой грамотности у детей младшего школьного возраста через решение практических задач  на уроках и внеурочной работе»  представляла на районном методическом объединении учителей начальных классов в  2024 году.
Сообщаю о себе следующие сведения: образование высшее профессиональное, в 2006 году окончила Хакасский государственный педагогический университет им. Н.Ф. Катанова по специальности «Педагогика и методика начального образования», присвоена квалификация учитель начальных классов.
Стаж педагогической работы (по специальности) 20 лет, в данной должности 20 лет; в данном учреждении 20 лет.
Сведения о повышении квалификации:
[bookmark: _Hlk158366120]ЦНППМ по программе «Теоретические основы финансовой грамотности. Модуль1» в объёме 36 часа, в 2021 году;
ЦНППМ по программе «Способы и средства формирования финансовой грамотности обучающихся. Модуль2» в объёме 36 часа, в 2021 году;
[bookmark: _Hlk158366381] ЦНППМ по программе «Разработка методических разработок по формированию финансовой грамотности обучающихся и их экспертиза. Модуль3» в объёме 36 часа, в 2021 году;
КК ИПК «Управление образовательной  организацией по результатам оценочных процедур» в объёме 50 часов, в 2021 году;
ООО «Перспектива» «Дополнительные меры по усилению безопасности в образовательных организациях» в объёме 72 часа, в 2021 году;
С порядком аттестации педагогических работников государственных и муниципальных образовательных учреждений ознакомлена.
                                                                                              Ленинг   Н.В.
09.02.2024 г.                                                              Телефон дом. 8(З9l З4)79248,   
                                                                                    сл. 8(З91З4)79249
                                                       Электронная почта nat.lening@yandex.ru
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