Информация о порядке предоставления льготного питания, по оплате основного и дополнительного питания за счет родительских средств:
Уважаемые родители!
С 01 сентября 2021 года по 31 мая 2022 года учащиеся 1-4 классов будут получать бесплатное горячее питание.
К  категориям обучающихся, которым питание предоставляется на льготных условиях относятся:
·         обучающиеся из семей со среднедушевым доходом ниже величины прожиточного минимума, установленной в районах  Красноярского края на душу населения;
·         обучающиеся из многодетных  семей со среднедушевым доходом семьи, не превышающим 1,25  величины прожиточного минимума, установленной в районах  Красноярского края на душу населения;
·         обучающиеся, воспитывающиеся одинокими родителями,  со среднедушевым доходом ниже величины прожиточного минимума, установленной в районах  Красноярского края на душу населения;
·         обучающиеся из семей, находящихся в социально – опасном положении, в которых  родители или законные представители несовершеннолетних не исполняют своих обязанностей по их воспитанию, обучению и (или) содержанию, и (или) отрицательно влияют на их поведение либо жестоко обращаются с ними;
·         обучающиеся с ограниченными возможностями здоровья, осваивающим основные общеобразовательные программы на дому, ежемесячно в течение учебного года выплачивается денежная компенсация взамен бесплатного завтрака и горячего обеда.
Перечень предоставляемых документов:
Для категории: ребенок с ограниченными возможностями здоровья
родители (законные представители) ребенка представляют:
·  заявление на имя руководителя ОО администрации Краснотуранского района. (по установленной форме);
· копия свидетельства о рождении (с предъявлением оригинала документа);
·  копия заключения ПМПК.
Сведения о доходах, справку о составе семьи родители (законные представители) в этом случае не предоставляют.

